



В Старом Осколе осуждена мать, нанеся тяжкие телесные повреждения своему ребенку



Собранные следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ, (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное в отношении малолетнего, с применением предметов, используемых в качестве оружия).

Следствием и судом установлено, что в 1 час ночи 4 января 2022 года подсудимая, находясь в состоянии опьянения, вызванного употреблением спиртных напитков, в результате конфликта со своим 8 летним сыном, который попросил разрешение продолжить просмотр телевизора, что мешало женщине, нанесла ребенку несколько ударов по различным частям тела. Ребенок,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

испытав физическую боль, начал плакать, что еще больше разозлило его мать, которая, пройдя на кухню и взяв нож, нанесла мальчику удар ножом в область грудной клетки, чем ребенку были причинены тяжкие телесные повреждения. Своевременно оказанная медицинская помощь и неравнодушные соседи, вызвавших сотрудников полиции, услышав плачь ребенка, помогли избежать трагедии.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1735951>